Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Oleśnie (dalej zwane Centrum) to jednostka organizacyjna powiatu. Działaniem swoim obejmuje mieszkańców z terenu Powiatu Oleskiego, gdzie realizuje zadania z zakresu pomocy, które można podzielić na kilka głównych obszarów:
1. rehabilitacja społeczna osób z niepełnosprawnością
1. pomoc społeczna
1. przeciwdziałanie przemocy w rodzinie
1. wspieranie rodziny i system pieczy zastępczej
1. oraz inne zlecone z administracji rządowej lub przewidziane w odrębnych ustawach lub programach celowych.

Siedziba Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie mieści się w budynku przy ul. Marii Konopnickiej 8 w Oleśnie. Biuro znajduje się na wysokim parterze i ma wspólne wejście z Powiatowym Zarządem Dróg w Oleśnie oraz z Powiatowym Zespołem ds. Orzekania o Niepełnosprawności. W pobliżu wejścia do budynku wyznaczone jest miejsce postojowe dla osób z niepełnosprawnością korzystających z pojazdów mechanicznych, a przy drzwiach wejściowych znajduje się dzwonek umożliwiający w razie potrzeby przywołanie pracownika. Stanowisko obsługi klienta znajduje się na korytarzu, przy biurku jest dzwonek którego naciśnięcie przywołuje pracownika obsługi. 
Centrum jest czynne od poniedziałku do piątku w godzinach od 7.00 do 15.00. Skontaktować można się z nami telefonicznie pod numerem telefonu 34 350 51 25 lub wysłać email na adres: sekretariat@pcprolesno.pl.

